Statens Jarnvégars For fattningar SJF 650 N

Utgéva 1
@ Centralfﬁrvaltningen Giller from 23.5.1971

Chefen for driftavdelningen

Teknisk utgivare: Administrativa

Sammansattningsplan
for
express-och snilltag

Norra delen
Tdt 171

Sakredaktion:

Centrala driftavdelningens
trafikledningssektion




PORTECKNING OVER ANDRINGSTRYCK

Endringstryck skall antecknas hir nedan, sedan denna SJF kompletterats.

Andringstryck

Infort

gdller fr o m den | den av nr édller fr o m den

Infort

den av

10

TILLDELNIHGSNORM
Denna SJF tilldelas:
dentrala forvaltningsorgan
driftdistriktsexpeditioner,

stationer,

konduktdrspersonal




Sth

Tjinstekupé/
Barnkupé

ysogou-x-*.

bk

f

Loks placering
Pil

TECKENFORKLARINGAR, FORKORTNINGAR M M

Om t&g framfdres med sth 110 km eller higre anges hastig-
heten till hoger ovanftr tégnumret

I nedanst8ende tabld angivna kupéer skall anvindas

Tittera |tjk 1 bk 2 bk
AB2 33-40

AB4 25-32

BS 9-16

B5B 9-16 63-70
BSB 71-78 63-70
BSF 71-78

BF 25-32

BF NSB 25-32 1-8

RB 4/5 |71-78

Son- och helgdag

Vardag

DgluSodeSoh

23.5 = 25.9.71

2649671 = 2745472

10.6 = 22.8.71

2345 = 966071y 234871 = 2765472

Vagnen skall kunna framféras med sth 120 resp 130 lkm
Barnkupé med skdtrum

Forbandslada i tjdnstekupé

anges med "Lok"

4 eller § vid vagnlittera anger, &t vilket hall i tigrikiningen
f6ljande klass resp vagnavdelning skall vara vind

AB, UAB: 1 klass

BF, RB1-3: resandeavdelningen

Dy DF25: A-#nden (enligt mirkning p& vagnen)
Ovriga DF: postavdelningen

R: kdksavdelningen

R1: sjélvserveringsavdelningen

UABF, UAF och UBPF: resandeavdelningen (mansverplatsen)
UB3B: pentryavdelningen

Vagnarnas inbdrdes ordning fir vara omviind



\ 6| &
T4g nr, Strdcka Vagnarnas § g Framfbrs
sth, vagn ordnings- 8 £ endast
stricka, framfirs £613d § K]
tid
i
1 2 3 44 5 6
53/54 Se 7 dd sammansdptningsplan
Or-H-0r
Dalpilen Fln-Cst X9 14—
h 1
1n—Cst X9 :-— w VfoeSoh
ard
1) Serv Ave-Cst {VfoeSoh Fly-Cst
[Dalpilen Cst-Fln X9 14~
72 11
g X9 4 w 2VESoh,
Cst-Fln 1 SohfV
DeludfSoh
1) Serv 2VfSoh, $ohfV
2) " Cst-Sl1
Siljan Fra=-Cst-lra Y3 8
73/74 UA3 7
tra=-Cst=lira UA3 6 2V£Soh
UB3B 5 2V£Soh
UB3 4 2VfSoh och
§§ SohfvoVeSoh
| UB3 3
UB3B 2
Y3 1
1) Tag 73: kupé 1-8 i vagn 3 tjk i
" T4 M ronn ! utom de dagar di |vagn 6
framfors (kup 1-6 i vagy :




oy

= 1 2 41 5 6 7
Sstersundarer] (Narvik)ig=cst | BC 82 |6.4 ) | 11-18 t3x
83120 ‘. | W fr Harvik/
Cscst (Kra)ig-Cst WL 79 | 6.6 Kra/TJe
w (1e)ig~Cst WL3 75 |[6.15 )
1) Thedelen Os=Cst Bf 65 |6.2 Vfoe?oh
- Narvik Bl 64 | 641
heter Nord- BB 163 " 2bk, tjkf
pilen RB1 462 | 6.3
AB3 |61 | 641
Lok '
Satersundared (}!arvik)fxg-Cst WL 81 6.6
5320 (kra)ig-Cst WL RERE q arvik/
Bs—=Cst BC 78 |6.5 Kra/Le 11-18 tjk
a (Le)ig-Cst WIA 75 |646
1) Tagdelen Os=Cst Bl 70 |6.2
fr Narvik RB1 4169 |6.3
heter Nord- AB3 4l68 |61
pilen BSB 67 " 2bk, tjkf
2] 66 |"

| Lok




L 2 4 5 6 7
Ostersundaregq Lok
84120 Cst-Os AB3 #l92 6420
Cst=0s AB3 91 6421 2VfSoh
w 35 90 |" 2VfSoh
1) Tigdelen 31 39 |6.2 2V£Soh, SohfV
£111 Yarvik B1 88 |6.1
heter Nord- BB 87 " 2bk, tjkf
pilen RB1 4186 6.3
A3 vies |61
Cst-ig(Narvik) |BC 82 |64 11-18 tjkf
Cst=Ag(Kra) WLA 79 | 6.6
cst-Ag(Te) WL3 75 16415
WLt T4 [ 667 DgludfSoh
wL11 73 | 622/ | 2VfSoh,SohfV
11.6
Cstersundare;l Lok
34120 Cst-Us ABTR 91 |6.21 | 2vison
Cst=0s B5 90 |" 2V£Soh
a AB3 4188|641
1) migdelen B53 37 " 2bk, tjkf
ti11 Narvik B1 86 |
heter Yord- Bl 85 642
pilen RB1 s [6.3
Cst-ig(Narvik) |5C 22 |6.4 18,6=~22,3 11-18 tjkf
WL1 81 |[6.6
Cst-Ag(Kra) WL2 79 |59
14 78 "
¢ T (6.4 10.5-17.6 11-18 tjif
2 76 |"
) 75 5.6
Cot- z(le) | 73 |




1 2 3 4 5 6 7 -
Jamtlandspileg (Tnd)Str=Us(Cst)| G-u Tui Ig 305
g5130 Str-Cst AR 4|16 |6.44
Str-Cst BB 15 | " 2bk, tikf
w RB1 13 | 6.3

Us=Cst AB3 V|12 |6.45
Bl 10 |9.19
- g | } 2VE£Soh, SohfV
AB3 ‘8 |6.21 L
B 7 " SonfV
AD3 4| 6 |6.20
Lok
Timtlandspiley (Tnd)Str-Os(Cst)| G-u EAbEN Ig 305
35130 Str-Cst A M6 |64
Str-Cst B53 15 | 2bk, tjkf
q B1 14 "
RBI1 413 |6.3
Cs=Cst AB3 V12 [6.45
B3 1|
Bl 10 |
ABTR 9 |6.21
B5 g |n }Sohfv
Lok
.Tiim‘clandspile.J Lok
35130 Cot-Str ARR A6 |6.aa
Cot-Str BB 15 " 2bk, tjkf
Bl 14 "
3B1 M3 (6.3 q
Cst-s RB1 A1z "
AB3 |12 |6.45
3 11 "
31 10 |
Bl 101919 }wVi‘oeSoh
Bl 9 (v




1 2 3 415 6 7
Bottenviken | (Suc)Bin-Le WL12 55 |91 DgludfSoh fr
89 Suc
Pin-Te (cst)Bdn-Le WL2 80 |[6.9 }w £ Cst
WLt 79 |6.8
WLt 81 | 6.6 q £r Cst
WLt 79 |
Bin-Le ABT 11.203 14sbar tjkf
(cr)Ban-Te P4 1.272 | w SoheV Ig 450
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2) Serv avg Le-2P.30, 6.30-4nk Cht
3) P1 7-9 rsv £6f TR
590 el higre

4) Ur nrserie 4

1 2 3 4 5 6 7
Bottenviken Lok Ie-Bdn
go_:sﬂ’) Bin-Vns(Cst) DF28 1.1 | vara post
Le-Bin-Cst Te-Vns(Cr) F4 1.272 | Vard Igv 449
w DgludfSoh | Ag~Cst BBFR 6.18 | VfoeSoh fr Ag| 1&st
1) 130 Ag=Cst| Le~Cst WIA 92 6.7
WL 91 |11.6/ | 2veSoh,Sohey
6422
AB3 4188 |6.10
BB 87 | 2bk, tikf
RB1 185 |6.11 2)
h: o 84 |645
WI 83 | 6.6
WL2 80 |6.9 3)
(S8v)Bst~Cst WL1 79 |6.8
WL3 78 |6.12 | BE O-F,
SohfVv
(U8 )Vns=Cst WL11 175 1601.;/ 2V£Soh, SohtV
WL3 74 | 6413 4)
WL3 73 | 6.14
(8x)Ms1-Cst WL3 70 | 6455
| Tok Ban-Cs{
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2) Serv avg Le-2
3) Pl 4-6 rsv fof TR
4) Ur nr-serie 4p90 el higrd

.30, 6.30-gnk C

5t

1 2 3 4 5 6 7
Bottenviken Lok Le~Bdn
90-91") Bin-Vos(Cst) | DF28 11.1 | vuvesoh
Le-Bdn-Cst Le-Vns(Cr) F4 1,272 | WL Ig 449
a le-Cst AB3 488 | 6410
1) 130 Rg-Cst B5B 87 |*" 2bk, tjkf
Bl 86 |"
BSFR 85 |"
RB1 4l8a | 2)
BC 83 "
WL11 g2 |" 3)
WL14 81 | ML
WI14 s | M-F
WLA 76 | 646
(S5v)Bst=Cst WL3 75 |[6412 | DgludfSoh
WL1 73 | 6.6
(Ua)Vns~Cst WL3 61 | 6413 4)
WL3 60 "
(6k)1is1-Cst WL3 59 [6.55
Lok Bin=Cst
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1 2 3 4 5 6 7 -
Bo’c'l:enviken1 ) Lok
22) Cst-Ag BSFR 91 |6.18 | 2vfSoh,Sohfv | 4)
- [cst—Kra/ (Suc)ig-Ban(1e) | WL12 55 | 9.1
Narvik (Cst)Bdn—Kra DF28 1141 - post
w DgludfSoh (Cst)BinKra/ |F4R 6416 Rel1/2
1) Taget hetey Narvik> ’ .
Bottenviken Cst-Kra/Nar\nikB) AB3 - 4|88 6410
‘|p8 strickan BSB 87 ™ 2bk, tikf, 5)
Cst-Bin(Ie) | CstXra RB1 485, | 6411 6) '
2) 130 Cst-Ag B 84 |6,5 -
' w1 |e3 |66 7)
Cst-Bdn(Ie) WL2 80 |6.9
WLA 79 | 6.8
Cst-Vas(Ua) W3 74 |6.13 : 8)
WIL3 73 |6.14 _
wL11 72 | 6417/ | 2V£Soh,SohfV
1041
Cst-lis1(0k) WL3 70 |6.55
3) Till Kra dgl f 10.3-12,5|2dfSph fr Cst
Till Narvik 19.3-12.5 2afSoh fr Cst
4) SohfV rsv kup§ 71-78 £51 post
5) P1 71-78 bas 6T amb sery KrapVj-
"6) Serv avz Cst-22.30, 6.304ank ¥ra
“7) P1 7-9 rev £5T TR
'8) Ur nr-serie 4$90 el higzrd




4) P1 7-9 rsv £
5) Ur nr-serie 4

r TR
90 el hogre

.1 2 3 4 5 7

Bottenviken” Lok
922) Cst-Kra DF28 1.4 post
Cst-Kra F4R 6416 Rg1/2
w DfSoh AB3 4iss |6.10
1) Taget BSB 87 " 2tk, tjkf
heter Botten-| RB1 4les |6.11 3)
viken pd B 84 |645
strickan WL 83 | 6.6 4)
Cst-Bin(Le) Cst-Bin(Ie) WL2 80 6.9
2) 130 Cst-ig WL 79 |6.8

Cst-Bst(Stv) WL1 75 |6.8

Cst-Vns(Ua) WL3 74 |6.13 5)

3) Serv avg Cst-P2.30, 6.304ank Xra
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7) Ur nr-serie 4

P90 el hogrs

1 2 3 4 5 6 1
Bottenviken' ) Lok .
_932) (suc)ig-Bin(Le) |WL12 55 9.1 DgludfSoh fr
Cs t-Kra/Narviy Sue
N Cst-Bin(Ie) WL 81 |6.6
i) Taget v WIA 79 "
heter Botten.| (CSt)Bin—Xra  |DF28 1.1 post
viken ph | P4R 6416 Rgl/2
striickan Cst-| Co¥FT2 L 78 [ 645
Ban(Le) WL 75 [646 4)
2) 130 Cst-lg B 70 | 6.2
R31 4leg 6.3 5)
CetKra/larvi® )| AB5 pes |6a1
BSB 67 |" 3ok, tikf
131 66 |"
(Le)Bin-Narvik |A®7 vies [11.5 }19.6_23.8ﬁ 6)
FV1 " [ Te Rg3
Cst-Vns(U&) WL3 61 |6.13 7
| w13 60 "
Cst-Ms1(8k) WL3 59 |6455
3) Till Kra 10.6{17.6 fr Cs
7111 Narvik 1B.6-22.8 fr|Cst
4) P1 7-9 rsv £3f TR
5) Serv avg Cst-P2.30, 6.30fank Kra
6) Pl 49-56 bas Por amb sery Krafvj
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1 2 3 4 5 6 7
Nordpilen Narvik-Bdn Gv enl Gtpl
93 Farvik-'5(Cst) | BC 82 | 6.4 b, 11-18 tjkt
Narvik-ig Kra~3g(Cst) WLA 79 | 6e6
w Kra-Bdn(Le) RB1 1188 |6.11
BSF 86 [11.3 | 23.5-646,
27 e8~=2T42
2V£Soh, SohfV
BSF 86 |11.3/ | 3.3-26.5
11.4 | 2V£Soh
Narvik-Kra BBF 86 |" 6e3=2345
VeSoh
Narvik-Bdn(Le) |BSF, 8 |" 443-2745
V£Soh, SohfV
AB3 A5 [11.2
BM Alss | £y 1)
(1e)Bin-fg(Cst) [WL3. 75 6415
Lok
1) Specialkupén pas for amb|serv|Vj-Kra
[iordpilen Farvik-3dn Gv enl Gtpl
93 Harvik-Ag(Cst) |WL1 81 6.6
Marvik-ig Kra-ig(Cst) WLl 79 |
Q BC 78 | 6.5 b, 11-18 tjkf
Kra~Bdn(Te) RB1 488 |6.3 ’
Farvik-Bin(Le) |AB3 Alar |11.2
B 36 |
BOF g5 |
BM Alsa " £, tjk Narvik-
Kra, 1)
(1e)Ban-Rg(Cst) WLt 75 646
Lok
1) Specialkupén ias £6r amb |serv|Vj=Kra
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1 2 3 4 5 6 7
[Nordpilen Lok
94 (Lg)mn-xra RB1 4188 |6.11
Rg—Narvik B8F 86 [11.3 2445=T46,
- 28.8-28,2
VfoeSoh fr Le
(Le)Bdn~Narvik |BSP 86 [11.3/ | 3.3-27.5
11.4 | 2VfSoh,VfSoh,
SohfV fr lLe
AB3 4lss [11.2
iy Ales " £, 1)
(cst)Ag=Narvik |3C 82 |[6.4 11-18 tjkf
(cst)igXra WIA 79 |646
(cst)Rg-Ban(1e) |WL3 75 6415
WIA T4 | 647 DgludfSoh
WLl 73 | 6422/ | 2V£Soh,SohfV
11.6
Ag~Vns ¢} VeSoh post
Rg-1s1 VeSoh post
1) Specialkupén bas for amb|serv|Kra~vj
Nordpilen Lok
94 (Le) Bin-Kra RB Alss |6.3
! g-Narvik (Le)Bin-Narvik | AB3 et |11.2
a B 86 (" 11.6-22.3
B8F 8 " } fr Le
BR Aas | £, tjk Kra~
Narvik 10.6-
18.6 fr Kra,
1)
(Cst)ig-llarvik | BC 82 | 6.4 18,6=22,8 11-18 tjkf
WL 81 | 6.6
(cst)igXra WL2 79 |69
WL14 78 "
;o 77 | 6.4 10,6-17.6 11-18 tjkf
BC 76 | "
WL 75 | 6.6
(cst)ig-Ban(Le) | w1 73 "
Rg-vns G VeSoh post
Ry-Ts1 G VeSoh post
1) Specialkupén pas for amb|serv] Kra-Vj
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1 2 3 4 5 6 7
Adalen Lok Vns-ILs]l
y5130 Vns-Isl RS 4|80 |10.4
Vns-Cst Vns-Suc B5 77 |10.3 Dglu2VfSoho
23.5-9.6, SontV
23.8-25.9 Vns-Cst B5 77 " 2V£Soh, SohfV
(v&8)Vns-Cst B5B 76 | 6439 2bk, tikf
AB3 vi7s | "
Suc=Cst B1 67 |[9.14 SohfV
B 66 | 9.13 2V£Soh, SohfV
B 65 | 6437
R1 A159 |6.36
A2 58 |®
BSFR 56 | 6.42 | Sohfv
Lok Lsl-Cst
}dalen Lok Vns~Ls]
95130 Tns-Lsl RS Aleo |10.4
Vns-Cst Vns-Cst BS T7T 1043
q (Ua)Vns~Cst BB 76 | 6439 2bk, tikf
AB3 Vs |
Suc-Cst B 60 | 6437
R1 4159 |6.36
A2 58 | v
Bl 57 | 6438
BSFR 56 |9.13 } SohfV
B5 55 | 9.14
Lok le-CsﬁF
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LokLekCst

1 2 3 4 5 6 7
Rdalen Lok Vns~-Ls
95130 Vns-Suc 5 77 [10.3 | Dgluavesoho
Vns-Cst Sohfy
§ Vns-Cst B 7" 2V£Soh, SohfV
(U8 )Vns~Cst B5B 76 | 6439 2bk, tikf
AB3 V|5 |
Suc=Cst Bl 67 |9.13
- 66 | } 2V£Soh, SohfV
B1 65 | 637
R 4|59 |e6.36
A2 58 "
BSFR 56 |6.42 | Sohfv
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ok Lsl-Vn

L 2 3 41 5 6 7
Rdalen Lok Cst-ILs]
96130 Isl-Vns RS Also |10.4
Cst=Vns Suc-Vns B T7 [10.3 DgluVfoeSoh
23,5-9.6, Cst~Vns B 77 A" VfoeSoh
23,8-25,9 Cst-Vns(U%) BSB 76 | 6439 2vk, tilkf
AB3 ¥l7s |
Cst~Suc Bl 67 |9.14 VeSoh
B 66 |9.13 VfoeSoh
Bl 65 |6437
R1 4159 |6.36
A2 58 |
Lok Lsl-Vni
Adalen Lok Cst-L$l
96'%° Lsl-Vns RS tso |10.4
Cst-Vns Cst=Vns B5 77 110.3
q Cst-Vns(U3) BSB 76 | 6439 2bk, tjkf
AB3 V|75 "
Cst-Suc B1 60 | 6437.
R 259 | 6436
A2 58 |
B1 57 |6.38
BAPR 56 [9.13 | Vesoh




Lok Lsl-V@s

2 3 4 5 6 7
taalen Tok Cst-Ldl
0620 Suc-Vns B5 77 {10.3 | DgluvgoeSch
Cst-Vns Cat~Vns B 7 |n VEoeSoh
6 Cst-Vns(U&) :B5B 76 6439 2bk, . tikf
AB |5 |
Cst=-Suc Bl 67 9613 }VfoeSoh
B 66 | "
Bl 65 | 637
R1 259 [6.36
A2 58 |
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27.5 dgludfSoh

. 4| 5 6 7
Ostkusten Hsd-Cst B1 13 | 9.15 |w 2ViSoh,SohfV
97130 q 2VfSoh
[ "
sd-Cst B5 12 ;v gggE,Soth
B1 11 6440
35 10" tikt
R1 9" serv Suc~Cst
B5 8"
A2 7"
A2 6" 234,5=2446423.84 1lést
27,5 dgludfsoh
Lok
Psticusten Lok
pg ' > Cst-Hsa 31 14 | 6.38 |w 2vesoh
Cst-Ilsd 31 13 9.15 |w 2VfSoh,SohfV
q 2VfSoh
35 12" w 2VfSoh,SonfV
q 2VfsSoh
B1 1 6,40
35 10 | £kt
R1 9gl" serv Cst-Suc
B5 8"
A2 7"
A2 6" 2345=24.6,23 .84
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Lok

2 4 5 € 7
1201)
p11 Ga~H(11) DF33 1.15 post
Gi-(La)-(0r) ~ T4R 1,16 Rgl/2, £
H(i7) W2 79 1.15
1) 90 Or-H, Vh14 80 1418 [23.5-29.8
130 Ity DgludfSoh
WL B0 | 8.8/ [30.8-27.5
1.42 [2VfSoh,SohfV
AB3, B4 | 8.7
‘|5 g5 | v tik
Ga=0r(G) VL1 05 8,10 |2VfSon
VL3 96 | 4473
5 " }VquSoh Reb
Or=H(11) W12 88 1,17 [Vard fr Or
6a-H(G) LA 95 | 4,74 |sohfV
WL3 P6 4473 [DfSohoSohfV
5 u S0LEV Rgb
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A 2 3 41 5 6 7
ﬂmo" Lok
(z)u-(6r)- (1o )H=Or 75 1.261|VuL fr Hb post
(T.a)~c&a (1) -Ga 4R 1.16 Rgl/2, £
Vard 1) DF33 1415 post, 2)
212-214'%° W52 79 |n
(15) H=Or=(Ta) - VL14 80 [1.18 |[23.5-29.8
ca DgludfsSoh fr I
« VL1 80 | 1.42/ |3048-27.5
Soh 8.8 | 2vesoh,SohfV
1) 130 li-lly, fr 1!
90 H-Or AB3 84 |8.7
B5 85 |" tik
(G)Or=Gd WL11 95 4,74 | 2VEsSoh fr G
L3 96 |4.73 [vuL fr G
F5 " VuvfSoh fr G Rgb
(6)H-c4a VD11 95 | 8.10 [SohfV fr G
VL3 96 | 4.73 [LoSoh fr G
5 " SohfV fr G Rgb
(1)H-0r WL12 88 1.17 | DgludfSoh fr I
2) Genomging £ox Imrps




24

1

Lok

2 4 5 6 1
120
261 Os=Cst(Mot) AB3 70 9.10 ¢
Pis-(suc)~Cst | Os-Cst(izy) B5 69 | 9.11 ¢, ikt
(iiy) (zs1)Suc—Cst(11y)| aB3 66 | 9.10 ¢
fw DgludfSoh B1 65 6.37 c
Sue~Cst(1y) B3 61 9,12
B1 60 " }ZVISOh, SohfV
R1 59 | 6.36 c
A2 58 | " c
B1 57 | 638 [Sonfv
Lok
26120 Os—Cst(liot) AB3 70 | 9.10 ¢
Us-(Suc)~Cst | Us—Cst(iiy) B5 69 | 9.11 ¢, tjkt
(11y) (1s1)Suc~Cst(ly)| AB3 66 | 9.10 c
q DgludfSoh B1 65 6,37 c
Suc~Cst(ify) B8IR 61 9,12 | To,F,S utom
3045, 2546
R1 59 | 6.36 c
A2 58 " [
B1 57 | 6.38 e
Lok
26112 I ) AB3 70 | 9.10 c
Us~(5uc)~Cst B5 69 9,11 ¢, tikf
(ry) (Ls1)suc~Cst(liy)| AB3 66 9.10 c
DfSoh A B1 65 | 6437 ¢
Suc~Cst(lly) R1 59 6,36 c
A2 58 | c
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o 2 41 5 6
_2_§_2_1 20 ol
(1y)Cst-(Suc)4 (Ly)Cst-Os B5 69 9,11 tjkf
s AB3 66 9.10
w Vard (17y) Cst=Suc B1 65 | 6437
B3 61 9412 I»VfoeSoh
31 60 wo )
21 59 | 6436
A2 58 "
_26_21 20 Lok
(v)ost= (iy)Cst=Us 35 69 9.11 st
(Bue)-iis 03 66 9.10
q Yard (:'y)Cst-Suc 31 65 6437
387% 61 9.12 |F,T,i” uton
3145, 2646
21 59 6436
42 58 "
31 57 | 6438
262 120 ok
25t=-(Suc)~<Js | Cst-Us 25 69 9.11 tikf
soh A3 66 9,10
Cst=-Sue B1 65 6637
R 59 6436
A2 58 "




Lp-Kb&~31-Fln

1 3 4 6 7
B06-307 V&-Nr TGOJ ej serv
Va-Kbd=Nr X20
P, V£Soh,Soh
310-311 V&-Nr TGOJ ej serv
V&~ bd-Nr X20
[DgludfSoh
312=313 Nr-Va TGOJ ej serv
N r-Kbi-V& X20
322-323 Va-Nr jielohg ej serv
Va~Kb&~Hr X20
324-325 Nr-Va TGOJ ej serv
Mr-Kbi-Va X20
DgludfSoh
326=327 Nr-Et TGOJ FoSohfV ej serv
r-Kbg-va X20
F,VfSoh,Soh Ne-Va X20 DfSoh ej serv
353=356~353 Fln-Lp X9 4= ej serv
Fln-51-Kbd~-Lp 1
354~355=354 Lp-Fln X9 4= ej serv
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358=359

[ t=Kba=(S1)-U
360-361
U-(S1yKbd-Et
362363

[Et-Kbé~(S1)=U
64=36!
J-(S1)-Kbi-Et
366-367
[Et—Kbid-(51)=U
66-369
U-(S1)=Kbi-Et

E

:

N il& f
pry -
n -

TR El

s
4011-415
Or-H-Ks
416
[Ks=0r

511510
Fln-(1a)-(0r)-
1y-Lp

1) 4027 Or-H
Lord
513-512
Lp-tfy=(br)=-
(12)-Fln

? Se SIJF 650 V

Fln-Lp

2) Serv 23.5-22

Lp<Fln

1) Serv q vard

-Se 6 da sammans*ttningsplan

X9

L8 FoS Gg-0

2)

1)
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1 2 3 41 5
120 . _ ;
521 GE-Kil B8 5 4,78 | 2vESoh
ca-(H)=K11 | ca-kil(Ce) B8 5 7.1 |songv
w B5 4 | 8.5 2)
AB3 v13 "
BF2 2 " tkt
Lok
1) Till Kil ' LoSphfSoh
2) Kupé 9-16 rsv £6r amb sefv Ave-Or
521120 caxii(ce)”)  |me 5 | 8.5
Ga~(H) =K1l ‘| Bs 4 " 2)
q AB3 v|3 "
| BF2 42 " tikf
Lok
1) Till Kil LoSohfSoh
2) Xupé 9-16 rsv for amb sefv Avie-Or
522120 Tok
Xil-(H) G4 Ks~Gi B8 5 T.1 | 2V£5oh
w Kil-Ga B8 5 4,78 | Sohfy
(ce)xitcs |35 4 | 85 2)
AB3 V|3 "
BF2 42 " tikf
1) Pran Kil Soh
2) Kupé 9-16 rsv for amb sefv Ox-Ave
522120 ok
K1-(n)-ca | (ce)Vxil-ca |ms 5 | 8.5
a B5 4 " 2)
AB3 Vi3 "
BF2 t]2 " tjif
1) Prén Kil Soh
2) Kupé 9-16 rsy for amb sefv OxpAve
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Lok

L1 2 ] 5 6 7
5251) (Bn)Gi-Blg }DgluSodeSoh }Olv
Gi~(La)-(0r) (Suc)ca-Blg G
H~(1y) G#-Blg Vard Ig 301
§ Ga-H(11) AB3 Alar | 87 c
1) 4011 Or-H B5 42 | " c
w Soh B $143 | 1.29 c, Rg3, f,

tik Gadiy, 1)
c#-Or(Ks) B5 66 | 8.9 tjkf Or-Ks
AB10 Y65 |
Or-H(M) B3 44 11,23 |q c
B3 44 | 1.47 | 23.5-9.6, 23.8kc
25,9 2VfSoh,
VeSoh
Lok
1) Specialkupén Has q vard fpr euT: serv G g-0r
525") (Br)cs-Blg d }DgluSodeSoh }on
¢i~(La)-(0r)~| (suc)Ga-Blg o
H-(Hy) Gi~Blg G Vard Ig 301
§§ Ga-H(M) AB3 A a1 | 8.7 c
1) 4011 Or-H B5 42 | c
Soh BF1 M4a3 | 1.29 ¢, Rg3, £,
t3k Ga-My
ABTR 44 | 1.47 | v£son c
c&-0r(Ks) B5 66 | 849 tikf Or-Ks
10 y|es | v
Or-H(1) ABTR 44 | 1.47 | VeSoh c




1 2 3 4 5 6 7
526 Lox
(t)-H~(br)~ | Brg-6&(0s) G-u
(La)-G4 Blg-C4(Bn) G-u WUl olv
¢ Blg-cd(Suc) G=u I
(12)H~G# AB3 4|84 | 8.7
35 85 n
BF1 4190 | 129 Rg3, 1,
tik Ly-Gd, 1)
(xs)r=Ga B5 66 8.9
4810 V|65 n
(1) -dr 33 91 1.23 | q
B3 9 1047 | 2345-946,23,8~
25,9 2V£3on,
SohfV

1) Specialiupén pas 23.5-22|8 Fof for aTxb serv Or-Gg

526 Lok
() =H=(0r)- | Blg-c&(Us) G-u
(na)=c4 Blg=G4(3n) G=u DU olv
Blg-G4(Suc) G-u
(1)H-64 435 Meaa | 8.7
BS 85 "
BP1 Aloo | 1.29 Rg3, £, tik
Ily~Gd
, ABTR 91 1447 | 2VESoh
(Xs)Or~Ga B5 66 849

(1)H-0r ABTR 91 1447 | SohfV




31

T 2 3 41 5 6 7
1543 Ga-H X9 4- ej serv
Ga-H !

Or-H X9 w SohfV ej serv
1544 : H-GH X9 4= . ej serv
H-G& 1
551550 Or=Lp X9 4= ej serv
Or-1ly-Lp !
1553552 Lp-Or X9 4= ej serv
Lp=liy=0T 1
1585 Ga-0r X9 4= ej serv
Gi-Ur !
b4 Y 7y I S
Dludfson X9 w 2V£Sol 1ést
588 H-G& x9 4- ej serv
TGH !
Vard
1675 GE-Cst X9 q V£Soh 1ast
lca-(z1g)-0st X9 4= serv vard Aved
‘ 1 Cst
576 Cot=G& %9 2V£3oh ‘ej serv
Cst-(Dlg)-6H X9 4 serv dgludfSok
1 Cst-Rlg
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Lok

1 2 4 5 6 7

677 HMra~Cst AS 15 | 6.46

Mra-Cst BSB 14 | " 2bk

w RB2 13 | 23.5-9,6,23,8~| serv Rv-Cst

25.9
RB1 13 " §§ serv Rv-Cst
BF1 " tike
B8 12 | 8.1 |2V£Soh,SohfV
B8 11 8.2 |sSohtv
(F1n)Blg~Cst B8 20 | 8.3 |2V£Soh,SohfV

B5 19 | 6447 tjkf Fln-Blg
AB3 18 |
Lok

677 Kra~Cst G-u VuL ck T

Mra~Cst ABT 15 | 6.46

Q B5B 14 | 2bk
RB2 13 " .serv Rv-Cst
B5 12 |
B " tikt
B8 1 8.2 | SohfV

(F1n)Bleg~Cst BS 19 | 6.47 tjkf Fln-Blg

AB3 18 | v




-
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1

4 5 6 7
675120 ok
Cst-lira Cst-dra AB7 8¢4 |VeSoh last
w B1 25 | 6.49 [2vfsoh,vesoh,
Soh
AB3 15 6.48
RB5 V|13 " serv vard
Cst=Ave
B 412 " 1kt
Cst-Blg B8 8,11
B8 " VeSoh
B8 " 1lést
fﬂé1 20 Lok
Cst~lira Cst-llra B8 8.4 lést
q AB7 " }VeSoh
B8 25 | 6.49 | 2v£Soh,VESoh,
Soh
AB3 4115 | 6.48
B1 14 |
EBS Vi13 " serv vard
Cst=Ave
BF1 12 | v tike
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1 4 5 6 7.
679 ira~Cst B1 25 6449 |2VESoh,VESoh,
l'ra=Cst Soh
- ABT 8.4 |SohfV
AB3 15 6+48
RB5 13 " serv dgludfSo}
Blg-Cst
BF1 12 " tjkf
Blg~Cst B8 8,11
B8 " ohfV
B8 "
Lok
679 Ira~Cst B8 25 6.49 | 2VfSoh, VfSoh,
lira~Cst Soh
38 8. \
a o - 4 Fon.fv
AB3 15 6.48
31 14 "
RB5 13 | serv dgludfSoh
Blg-Cst
B 12 | " tikE
Lok
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1 2 4 5 6 7 .

680 Lok

b st-dra Cst-Blg(Fln)  |B8 20 | 8.3 |VfoeSoh 1&st

- ‘ ‘|5 19 | 6.47 $jkf Blg-Fln
AB3 vis | v

Cst=Mra A5 15 6046
B5B 14 | 2bk
RB2 Y13 " 2345-946, serv Cst~Rv
23,8-25,9

RB1 3 | " §§ serv Cst-Rv
B 4 " tikf
B8 12. | 8.1 |vfoesoh
B8 11 |-8.2 [vesoh 1ast

680 Lok

Cst-dira Cst-Blg(Fln) B5 19 | 6.47 tjkf Blg~Fln

a AB3 vite |

Cst-ilra AB7 4115 | 6.46

BSB e o 2bk
RB2 V1|13 " serv Cst-Rv
B5 12 | "
BF1 [ " tikEf
B8 11 | 8.2 |veson 188t
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1 2 3 41 5 6 7~
700-701'<0 | vacst AB7 64304
(SaTioAy vuL, fr V&
Cg~Fv-Cst B8 "
DgluSodeSoh B3 6.305|§§ Vesoh fr V& g;veldﬁrren nqt
706-700-701"% 18st
(1) Or-Fv- (cg)u—cst F4R 64290 |HfL fr Cg Tom
oot (xs)H-~Cst DF33 ¥ 6.298 |HfL fr Ks post
odeson (0slo)Cg~Cst DF33 4 6.299 "
P4 " Rgl1/2
B5 170 | 64265 1)
AB10 e
WLT 172 (" 1-3 tjk
WL3 173 | "
VI3 174 | @ §
Ks~Cst WL11 181 | 6.258|24,5-12.6,
25.8-27.5
Vard fr Ks
" Ig): .
(uv)rLst VL3 86 | 6.255|{DgludfSoh fr
Uv
(Bs)ﬁ:g-)-(lst WL12 88 | 64254|23,5-2446,1.8=
2645 DgludfsSoh
fr Bs
(Bs)OrCst 75 64164 | VuvEsoh fr Bs | Ig 140
(6)H-Cst WL3 66 | 6+217]S o SoheSoh
BF1 AR ofr H, helgd Rg4
AB4 v| 8| " Jev rOr tikt, 3)
(Bs)br=Cst 5 6.164|Vfhelgd fr Bs | Ig 140
Lok
1) Kupé 9-16 }jkf Oslo-Kp, bas [f6r amb sery Kp-fst varfi
2) VeSoh H-Csf{
3) Kupé 81-88|rsv for Pressbyrdh H-Cst
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2) Sohfv fr Cst !

Cst-H"

1 2 3 41 5 6 7
702-703 1 2° Tok
Cst=Fv<Cg (Cst)HXs 75 6.147|L fr Cst Ig 1019
VWL fr Cst FITI 6+294| HfL, o Soh Ig 1021
702-703-7052° Ir Cst
cotrvore | CstXs(Ce) F4R 6290 Vard Ig 11
(H)~cg DF33 2 6298 Hf M~To 0 L post
HEL o Soh Cst-Ks DF33 ¥ 64298 HEF "
£r Got Cst-Cg(0slo) DF33 A 60299 "
’ F4 " Rgl/2
B5 170 | 64265 1)
B0 Y17 | v
WL7 172 | ¢ 1-3 tjk
WL3 173 | v
WL3 174 | §
Cst-Ks WL11 181 | 64258)23,5~11.6,
23,8=26,5
2) dgludfSoh
Cst-0r(Lys) VL3 86 | 64255)9,6~20.8
5 dgludfSoh
0st-6r)(Uv) WL3 86 | 64255 [23,5-8,64
22,8-26.5
2) dgludfSoh
0st-6§- Bs) WL12 88 | 6.254 23.5-54.6,
Cst=07(5) WL % | 6.253 [;ﬁ;gfsgh
1) Kupé 9-16 bas for anib serv Cst-Kp dgludfSoh, tjkf Kp-Oslo




1) Kupé 71-78

fér anb serv

1 2 3 4 5 6 7
710-711'%0 Tok
Cst-Kba-(Et)~| va&-H(11) BM #90 | 1.14 |Vard ¢, £, Rg3
(F1e)-H Cst-H(11) BM 4{90 |t Soh c, £, Re3
VL2 89 | 1.132
Cst=H(Smd) VL3 75 | 6.256]q
Cst=H(HbE) L3 T7 '| 6.135]§
Cst=-H(G) L3 80 | 6.251|
AB4 81 | 6,252 }D ludfSoh tike
P4 " Rgl/2
Cst-H AB4 81 | 6.257] tjkf
B8 6.51 DfSoh
74 64252, Rgl/2
Cst=Et A5 6450 |w
AB7 4 " q pDgludfSoh
BBF " 1)
B8 6651 | W 2VESoh,SohfV
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— 2 4 5 6 7
712-113'° | (6)m=k G=u }SeV e \
H~(Fle)-(Et)=| (Bs)H~Cst(ig) Gt
Kbi-Cst (BS)H-Cst FT 3441 [23,5=20.6,
vara Svzeh  |boost
T1A=T65=TT5 | (g)mcst DF8  § 6.297|HeV £r H
H-~(Fle)~(Et)- 33 4 6.296| Son 2x H
Kb&~Tb-Cst P7 6.292|SoheV fr H |
Soh (M) H-v& BF1 4|90 | 1.14 |Dgluatson £r u| £, Rg3

(1)H=Cst BM 490 " DfSoh fr I £, Rg3
WL2 89 | 1.13
(sma)H~Cst WL3 75. | 6.256|q fr Smd
(1) H=Cst WL3 7 6.135]q fr I
(6)H~Cst WL3 80 | 6.251 1-3 tjk
AB4 81 | 64252) poyyaeson £r | BIE
F4 " G £, Rgl/2
H~Cst AB4 81 " tik
B8 6451 }SOh
74 64252 £, Rgl/2
Et-Cst A5 6450 |w
AB7 4 " q ¢ Vard
B8P n 1)
B8 6451 | w VfoeSoh
Lok
1) Kupé 71-78 rgv £or amb serv
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! 2 4] s 6 7
fr20-721"2° Tok
Cst-Fv-H Cst-H(G) P4R 6.213 ¢, Rgl/2
BEFR %6 | 6.282]|11-27.6 2v£soy| ¢
SohfV, 28.6-
22,8 dgl
31 37 | 64213 c
B83R 38 | ® 23,5-22,8 e, 2bk, tjkf
B53 38 | " 23,8~2745 ¢, 2bk, tjkf
RB2 Yo | " c
A3T2 ¥ |40 " q c
31 40 " c
A5 41 " w c
1227230 | g=cst?) PR 6.213 Rgl/2
(6)H-Fv=Cst BSF2 36. | 6.282[12-28.6
VfoeSoh,
29,6-22,8 dgl
B1 37 | 6.213
BE3R 38 | 23,5-22,8 bk, tjkf
153 38 | n 23,8-27.5 2bk, tjif
RD2 VI39 | v
BT 4/ 40 n q
B1 4 | "
A5 41 " w
OrCst B3 6453
38 " SohfV
38 " W,
G-Cst 7 6.143| S6nd Ig 1029, Tom
0L
1) Skyltas "Visflerds". Omskyltag "Stockholn" av tbfh efter avg:
Hallsberg
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2 3

1
Va~Cst

732=733
Cst=(51)~(Va)
Pv-(H)=Ks
Vard

132~733
V&~Fw-(H)-Ks
w SohfSoh,

q Soh

732-733
V&~Pv=I1

w SohfV

134=735
Ks-(H)-Fv-
(va)~(s1)~Cst
w VuViSoh,

q DgludfSoh

734-T35
Ks=( }1) ~Fv-V&
DfSoh

| 734-735
H-Fv-(V&)-
(s1)~Cst
w SohfV

731
V&=-Cst

Se 6 dd sammans#fttningsplan

CstKs(Cg) X9

vaKs(cg) X9

Vé~H X9

(cg)ks<Cst X9

H-8r X9

(Cg)Ks-v& X9

H=Cst X9

X9

Se 6 dd. sammans#ttningsplan

4=

4=

4-

w 2VfSoh .
q SohfV

ej

ej

ej

ed

ej

e

ej

ej serv,

serv

serv

serv

serv

serv

serv

serv

1lést V&-Cst
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1 2 3 4 5 6 7.
739-139 V&-Ep ev b enl Gtpl
H-Fv=Cst H1 )-Cst A5 6452 | W
Vard B1 " w
Or-Fv-Cst ABT " q
Soh B1 "

BS " tikt, 2)
B8 6454 |w VeSoh
Lok
1) Frén Or Soh
2) P1 71-78 bas [f6T amb sery varf Va-Csp
740-741 Lok
Cst=Fv=OT Cst-0r A5 6.52 | W
B1 " w
AB7 " q
B1 "
B5 " tjkL
B8 6453
38 " 2V£sSoh
38 " w
B8 6.54 | w Sohfv
T742-743 Va~Kil X9 4- ej serv
{Va=Fv-(x)~Ki1 1
. Va~H X9 §§ 2vesoh ej serv
T44=T45 (Xi1l)Ks-v& X9 4= ej serv
s ~(H)-Fv-V4 !
rand H-V& X9 §§ vesoh 14st
E44—745 Kil-va X9 4- ej serv
1-(H)=-Fv-v& 1
Soh
747 Se 6 dd sammans#ttningsplan
TVI:Cst
_TLS Se 6 dd sammansiptningsplan
Cst-V&
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1 2 3. 4 5 6 7
Lapplandspileh Narvik-Ban Gv enl Gtpl
751=750-751") | Warvik-xra V1 11.3510)|[23.5-6.6,29.8-) -
Narvik-Sl- - B8 ' 5.9, 26,3=22,5 | p18sta’
Kbi-Fle(M) B8 ! SohfV
w Kra~Bdn(Le) V1 v 11.8 Rg4
1) 130 Ave-l | Kra-Bdn RB1 Moo 1.7

Narvik-Vns AB2 488 [10.2 Tk
- Narvik-Bdn
Vns-Lsl(Cst) WL3 85 F.29
Rg-Ple(11) DF28 .26 |Vard fr Ag Rg3
(str)hg-Fle(1n) | wni12 80 fl.108
Bz 4|79 119 230359,6,23,8-
BC 79 .25 |15.12-27.5
fr Str
Narvik-Fle(l) |BC 73 pe123
BFM e p £, Rgl, 2)
(Le)Ban-Fle(l) | vIL1 70 B.122
(U&)Vns-Fle(1:) | WLt 66 .120
(u&) vns—-Ave(G) | WL3 60 .3 3)
Vns-Ave(G) WL3 59 U.4 DgludfSoh
(Le)Bdn-Ave() |BC 55 N11.9 c
RB1 V(54 P ey 4)
AB2 53 ¢ c
BF 52 ¢, tjkf,Rg2
(str)kg-ave(c) |wni12 43 W1
(suc)Rg-ave(G) | WL3 36 PDod
Ave=Fle(11) B1 34 .24 |[23,5-10.6,24.8}
RB1 V(33 P 22.3 fr hve serv Et-l
BSB 32 M 2bk, tjkf
AB3 |31
B1 30 [1.44 |§S VESoh fr Ave
Lok
2) Specialkupén pas fSr amb|serv] Vj-Kra

3) P1 7-9 rsv f3
4) Serv avg Bdnd

r TR
22430
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1 2 3 4 5 6 7.
Lapplandspileh Harvik-Bdn Gv enl Gtpl
751-750-751 7| Uarvik-Kra M 114310
Harvik-S1- B8 SohfV 14sta
Kbé~Fle .(17) B8 [

q Kra-Bdn(Le) V1 11.8 Rg4
1) 130 Ave-ll | Vns-~Lsl(Cst) WL3 85 B.29
Kra-Lsl R1 ¥|83 1.7
Ag-Fle(11) DF28 1.26 | Vard fr Ag Rg3
(str)ig-Fle(r) |wL12 80 fl.108
AB2 {79 .19
Kra-Fle(1l) B3 76 f.27 JM-F
Narvik-Fle(11) B5B 75 [1e28 2bk, tjkf
AB2 V|74 "
BC 73 Fl.123
BF1 72 | Rgl, 2)
(ve)Ban~Fle(1r) |wL1 70 p.6
Vns-Fle(1) WL14 67 p.121
(U&)Vns-Fle(t1) |wni 66 b.120
(v&)vns-Rg(c) |wn3 60 1.3 [
vns-£g(G) VL3 59 4.4 3)
(Te)Ban-Rg(G) BC 55 [1.9 |34, S och 258 ¢
RB1 v|s4 " cy 4)
AB2. Als3 (v c
BF1 52 |" Y L ¢, tikf Rg-G,
Rg2
(re)Ban-vns(a) |BC 55 [1.9 r c
RB1 Vis4 | cy 4)
32 M3 | | 1P e
BF1 pls2 | u 2546 ¢, tikf Vns-
G, Rg2
BSBR 51 J1.10 | L ¢, 2bk
Ave-Fle(:1) RB1 V|33 .24 serv Et=I
AB3 Vi3t "
Lok
2) Specialkupén pas £Sr amb|serv|Vji-Xra
3) P1 7-9 rsv f6F TR
4) serv avg Bdn-p2,30
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1 2 3 4| 5 6 7
Lai)plandspile,x Lok
[752-749-752""| (Le)Ban-kra 1 11.8 Rt
(1)Fle—Xbé- | Ban-Kra RB1 Moo | 11.7
Sl-llarvik Vns-larvik AB2 tles |10.2 b3k
. Bdn-Harvik
1) 130 Iimave (1) Fle~ig DF28 1,26 | Dgludfsoh Rg3
u)Fle=-fg(str) |wLi12 80 |1.108
AB2 179 |1.19 g2:259o6,23.8-
BC 79 | 1425 | 15,12-27.5
(11)Fle-Narvik |BC 73 | 6.123
BM Al72 | f, Rgl, 2)
(11)Fle-Ban(Le) |wL1 70 |6.122
(1) Fle-vns(Ug) | wL1 66 |6.120
(G)Ave~vns(U&) | wL3 60 | 4.3 3)
(6)Ave-Vns WL3 59 |44 DgludfSoh fr G
(6)Ave-Ban(Le) |BC 55 |11.9
RB1 Y[54 | 4)
AB2 53 | c
BF1 A2 | tjkE, Rg2
(G)Ave-Rg(str) |wm12 43 | 441
(a)ave-Ag(suc) |wL3 36 | 9.4
(Cst)Lsl-Vns WL3 85 |6429
(17)Fle-ave B1 34 |1.24 |23,5-9.6,
23,8-25.9
RB1 V|33 | serv li-Et
BSB 32 | 2bk, tjk
AB3 |31 |
B1 30 [1.44 |§§ 2veson
Kra~larviz Gv enl Gtpl
2) Specialkupén Yas f6r amb serv [Kra-Vj '
3) P1 7-9 rsv fofp TR
4) Serv 6430 - apk Bdn
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1 2 3 4 5 6 7
Lapplandspilen Lok
752-749-752") | (Le)Ban—kra e 11.8 Rgd
(11)Fle-Kbd~ | Lsl-Kra R1 V(83 |11.7
S1-Narvik (1) Fle-Ave RB1 v|g2 |1.24 serv I'-Et
qQ AB3 v 81 "
1) 130 M-Ave | (1)FleKra B3 76 | 1.27 |U-F
(1) Fle=Narvik | B5B 75 {1.28 2bk, tjkf
"~ | aB2 Y74 |
BC 73 | 64123
BFM fl72 | Rgl, 2)
(11)Fle-Ban(Le) | VL1 70 | 6.6
(11) Fle-Vns WL14 67 |6.121
(11)Fle-vns(Ua) | wrd 66 |64120
(¢)hg-vns(va) |13 60 | 4.3 8
(6)Ag-Vns WL3 59 | 4.4 L, S 3)
(¢)ig-Ban(ze) |Bc 55 |11.9 [Mdoch 25.6
RB1 Yl54 [ fr G 4)
AB2 A5z "
BM #ls2 | S £, Rg2
(¢)Vns-Bdn(ze) |BC 55 [11.9 R
RB1 Y[54 | M-P 4)
AB2 Moz (v du 25,6
BF1 A2 | fr G £, Rg2
BEBR 51 |11.10 2 bk
(Cst)Lsl-Vns VL3 85 |6.29.
(1) Fre-Rg(str) |wni12 35 |1.108
AB2 4134 |1.19
(11)Fle-Rg DF28 1.26 | DgludfSoh Rg3
Kra-Harvik Gv enl Gtpl
2) Specialkupén fas f5r amb|serv Kra-Vj
3) P1 7-9 rsv £or TR
4) Serv 6430 - Bdn
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- 2 3 47 5 6 7
_"@1201) Ave=G BF v 4.6 |vara Tom
Ave-(H)~G B8FR |65 | 4.5 |VfoeSon
23,541046, (U&)Ave—G WL3 60 | 4.3 2)
2448=27.5 (Vns) Ave=G WL3 59 4.4 |DgludfSoh fr
1) 130 H~G Vas

(Le) Ave=G BC 55 | 11.9
HB1 V|54 | ® 3)
AB2 4|53 "
BF1 A2 | tjkf, Rg2

(5tr) Ave-a WL12 43 | 4.1

(Suc) Ave=G WL3 36 9.4
Lok

2) P1 7-9 rsv fgr TR

3) Serv 6.%0-ank G

120")
755 (U8) yns-G WL3. 60 | 4.3

Vns~(H)~G Vns—G VL3 59 | 4.4 2)
q 1= WL14 58 |
u 25,6 (ze)vns-G BC 55 11.9
1) 130 H~G HB1 vlse | " 3)

AB2 * 53 "
BFM 4ls2 | v tjkf Vns—G,
Rg2
BBER 51 11,10 2bk
(0s)ke~c BF1 V|48 | 4.5 Rg3
B5B 4T | 2bk
B1 46 |
(str)ke~c WL12 43 41
(suc)ig-G WL3 36 9.4
Lok
2) P1 7-9 rsv for TR
3) Serv avg (Bdn)Vns~22,30,|6.30ank G
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1 2 3 4 5 6 7
755'20 1| (ua)he w3 60 |4.3
Rg—-(H) =G (ms)ig=c VL3 59 |4.4 2)
q S, M (ze)ie~c BC 55 |11.9
och 26,6 RB1 Y[54 | 3)
1) 130 H=G AB2 Al53 |
BFM1 M52 | tjkf Rg-G, Red
(6s)Rg=c BF1 V|48 4.5 Rg3
B5B 47 | 2bk
B1 46 |
(str)ke~G WL12 43 |44
(Suc)ieg-G WL3 36 | 9.4
Lok
2) P1 7-9 rsv fop TR
3) Serv 6,30 - ahk G
756" 20" Lok
G—-(H)-Ave G=hve | BP1 ¥ 4,6 |Vard Rg3
w BSFR 65 |4.5 |2veson, sontv
1) 130 G-H G-Ave(U4) VL3 60 | 4.3 2)
G—-Ave(Vns) WL3 59 |4.4 |DgludfSoh
G=Ave(Le) BC 55 | 1149
RB1 vls4 | 3)
AB2 4|53 "
B #l52 | tjkE, Rg2
G-Ave(Str) WI12 43 | 4.1
G—Ave(Suc) WL3 36 | 9.4
2) P1 7-9 rsv for TR
3) Serv avg G -~ R2.30
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1 2 3 4 5 7
7_56-120 1) Tok
G—(H)-Vns G-Vns(U&) WL3 60 |43
q N-F G~Vns WL3 59 | 4.4 2)
u 25,6 WL14 58 |"
1) 130 G-H G-Vns(Le) BC 55 [11.9
RB1 $|54 | 3)
AB2 4(53 |
BM 4l52 | tjkf G-Vns,
Rg2
B8BR 51 |11.10 2bk
G-Rg(0s) BF1 V|48 |4.5 Rg3
BSB 47 | 2bk
B1 46 "
G-Rg(str) WL12 43 | 4.1
G-fg(suc) WL3 36 (9.4
2) P1 7-9 rsv fof TR
3) Serv avg G - P2.30, 6.30]|- ank Vns(Bdn)
ﬁ§_12°1) Lok
e-(H)-Ag 6-Ag(ua) W3 60 | 4.3
qal, s G-Ag(Vns) VL3 59 | 4.4 2)
och 25,6 G-kg(Le) BC 55 [11.9
1) 130 G-H RB1 Y54 |" 3)
AB2 t53 ("
BM pls2 |n tikf G-Ae,
Rg2
G-Rg(0s) BP1 V|48 4.5 Re3
B5B 47 | 2bk
B1 46 |
e-hg(str) wL12 43 | 4.1
G-Ag(sue) WL3 36 | 9.4
2; Pl 7-9 rsv fofr TR
3) Serv avg G - pP2.30




50

1 2 41 5 6 T -
761-762 (Cst) Va~La X9 4= eJ serv
V&~Tb-La 1
Soh
763-764 La-V& x9 4- 8] serv
La~Tb-V4 1
765 VA~Tb(Cst) X9 14~ ej serv
V&-Tb 1"

Vard
165 Se T14-765~T75
Kbé=-Tb
Soh
1170 (Cst) Tb=Kp X9 14- DgluSohfV serv VuVfSoh
Tb-Kp "
Tb=Kp X9 4= SohfV ej serv
1
17 Le=Cst X9 4- ej serv
La~Cst 1
DgluSohfV
171 La=Cst ABT 64301
Ia~Cst BSF " tjkf
SohfVv B8 "
B8 " 1)
B8 "
Iok
1) En kupé rsv ﬁ’dr amb serv]
172 -Cst-La X9 4~ ej serv
Cst-La 1
Vard Cst~Tb(Va) X9 14—~ ej serv

11
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Cst~Kba~Et

1 2 3 41 5 6 7
73 VaCst X9 ’ 2VESoh, SohfV | ej serv
[Kp=Cst X9 DfSoh 14st

Kp=Cst X9 4- serv VuVfSoh
1
774 Cst-Tb(Kp) X9 14~ serv VuVfSoh
Cst<La ' 1
DgluSohfV Cst-La X9 4v ej serv
1
Lok
774 Cst-Tb(V&) G=1 enl Gtpl
Cst-La Cst-La ABT L) 6.301
30hfV B8F " tikt
BB n
B8 u 1)
Bs "
1) En kupé rsv fdr amb serv
775 (v&)To=Cst X9 14— ej serv
La~Cst 11
Vard La~Cst X9 4~ ej serv
1
775 Se T14~765-TT5
Th~Cst
Soh
1776 Cet~La X9 4= ej serv
Cst~La 1
DzludfSoh Cst-Tb( V&) X9 2VeSoh, SohfV | ej serv
|780-781 '
Zt-Xbd~-Cst
782
Cst-va )
|782-783 pSe 6 dd sammans#ttningsplan
Cst-Kbd-Et
784-785

|Et-Kba~Cst

786=787
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1 2 3 4 5 - 6 7
B11 Os-Rg(Cst) G-u Ig 801 .
Ps-Rg(Cst) (mnd)0s-Rg(Cst)| G-u Ig 305
Vul, (str)os-Rg(cst)| FV1 60327 Ret
DF28 66321 post
Us-Rg(U8) WL13 54 [9.2 w VuV£Soh
Us-Ag(Bn) G-u Olv
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1 2 4 5 6 7
g51'1° Str-Ag(c) w12 435 | 4.1
Str=Suc Str-Ag(M) WL12 80 1,108
W AB2 79 | 1419 %’225&9.6,23.8- c
BC 79 | 1425 |15,12=27.5 c
(Tnd)Str-suc(Cst)BF2 Y[70 | 6.23 b, tjkf, Rg2
AB3 vieg | " b
Str=Suc(Cst) BC 66 6024 b
WL3 65 | *®
WL12 64 " 18.12-2745
Os=Suc(Cst) WL12 60 | 6.25 |23.5-9.6,
23,8-17,12
WL3 59 6426 |DgludfSoh
Lok
851110 0s-Ae(c) BF Llss | 4.5 ¢, Re3
Str-Suc B5B 47 " ¢, 2bk
q B1 46 " c
Sto-Os RB1 4 643
str-Ag(G) WL12 43 | 41
Str=Rg (1) WL12 80 1.108]
AB2 79 | 1.19 c
(Tnd)Str-suc(CcsY)BF2 Y| 70 6423 b, tjkf, Rg?
AB3 vles | v b
Str-Suc(Cst) BEF 67 | 6.24 b
BC 66 | b
WL3 65 "
WL12 64 | M
Os-suc(Cst) WL3 59 | 6,26 | DgludfSoh
WL11 58 | 6427 | SonfV
Lok




4

1 2 3 41 3 6 7
%110 ok
Suc-Str (Cst)bs=Str DF28 64321| Vard post
23,5-10.6, FV1 64327 | DgluSodeSoh Rgl
24.8-27.5 (1) Eg~str WL12 80 | 1,108
5132 79 | 1.19 122..1559fr6,§38-
BC 79| 125 1 15,12-27.5 £r i
(a)ieg-str WL12 43 | 4.1
(Cst)suc-Stritd) BF2 Y| 70 | 6.23 tjkt, Rg2
AB3 V69 |
(Cst)Suc-Str BC 66 | 6424
WL3 65 | v
W12 64 | 17.12-27,5 fr
Cst
(Cst)Suc-Os WL12 60 | 6425 | 23,5-9.6,
23.8-16.12 fr
Cst
VL3 59 | 6426 | Dgludfsoh £r
Cst
(va)hg=0s WL13 54 | 9,2 Dgludeoh fr
U
Os~Str RB1 A 643
%110 Lok
Suc-Str (Cst)@s-str DF28 64321 | Vard post
11.6-23,8 V1 64327 | DgluSodeSoh Rgl
(cst)Suc~str(Tnd)BF2 Y70 [6.23 " tjkf, Rg2
AB3 V|69 |1
(cst)Suc-Str BEF 67 |6e24
BC 66 |
WL3 65. | "
WL12 64 |
(Cst)sue-Us WL3 59 | 6426 [Dgludfsoh fr
: Cst
WL11 58 |6.27 |2VESoh fr Cst
(6)ke-0s BFM Yas |4.5 Re3
BSB 47 " 2bk
B1 46 |
Us-Str RB1 1 6e3
(6)ig~str WL12 43 (4.1
(1) Rg-str WL12 35 |1.108
AB2 2134 {1.19
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1 2 3 4l s 6
853 Os-suc(Gs) G
Os~Suc Os-Suc(list) G
DgludfSoh Os-Suc(Sst) e Sard  Stav
Os-Suc(Hsd) G
Os-Suc G
Os-Suc(Hx1) G
Os-Ag(us) WL13 54 9.2 |w Sohfv
Os=Suc V1 9.7 f
B8 9.6 |2veson,Sohfv |
A3 t[43 | 9410
Os=Suc(Cst) WL3 43 6430 1)
Lok
1) P1 1-3 tjk Og-Suc
854 Lok )
ae® Sue<s P71 9.7 £
B8 9.6 | Vfoe3oh
AB3 4 9,10
(Cst)Sucs V3 43 | 6430 1)
(3s)Suc-ig G=u 1idnd post
(Cst)suc-Ag G=u 1:8nd 24.5-5.7,| post
1648=27+5
(N)Suc-Ag G-u Mand post
1) P1 1-3 tjk Syc-Us
861 Lok Suc-ig
2g-5uc (0r) Zg-suc G
862 (Bn)ig-Suc G ,
Suc-ig (va)ig-Suc G DgluSodeSoh [p O1lv
(0x) ig=-Suc G I I
Rg-Suc-ig FV1 9.9 f
ABT 9.8 )
(Le)fig-Suc~ WL12 55 9.1 | Dgludfsoh
Ag(ne) fr Le o Sue
(¢)Rg~suc-ig(c) | i3 36 9.4
Lok Ag-Suc
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6) P1 7-9 rsv for TR

1 2 3 4] 5 6 7
_9_.11) ‘Kra~Bdn DF28 1M1 | Veara post
Narvik/Kra- | Kra-Cst DF28 " Soh post
Cst (Bdn)Vns~Cst DF28 " Vard post
w DgludfSoh| (Le)Vns~Cst(Cr)| P4 1,272 | Vard Ig 449
1) 120 Ag~Ce Wervik/kra’lest| F4m 6.16 Rgl/2

Nervil/kreolost| a83 4|88 [6.10
: 1 s5B 87 | " 2bk,. tikf, 4)
Kra~Cst RB1 4|85 [6.11 5) ’
BC 84 16.5
WL 83 [6.6 6)
(Le)Ban-Cst WL1 79 [6.8
(1e)Ban-Ag((suc) WL12 55 [9.1
(u8)Vns-Rg(Gs) | WL13 54 9.2
Rg-cst ABTR 71 [6.19 | 24.5-10.6,
- 0 |n ’121;'8-27'5 fr
Lok
2) Pr Kra dgl u [12.3-14.5 Sph
Fr Narvik 1243-14.5 Soh
3) Fr Kra dgl u [23, 24.8 och 12.J3-14,5 Soh
Fr Narvik 23,| 24.8 och 1P.3-14.5 Son
4) P1 71-78 bas [f6r amb sery Vi-Kra
5) Serv avg Kra |- 23,00, 7.p0 - ank Ost
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3) P1 7-9 rsv £

4) Ur nr-serie 4

m-
r .

90 el hdgre

.1 2 3 41 5 6 7
b1 (Le)Ban~Cst(cr) |r4 1.272|vER Ig 449.
{ra-Cst Kra=Cst DFr28 1161 post
w DESoh 4R 6416 Rg1/2
1) 120 Ag=Cst AB3 Ae8 | -6.10
B5B 87 | v . 2bk, tjkf
RB1 4185 6011 2)
BC 84 | 6.5
WL 83 | 6.6 3)
(1e)Bdn-Cst WL2 80 649
ol 79 | 6.8
(s6v)Bst-Cst VL1 75 | 6.8
(U4)Vns=Cst WL3 74 | 6413 4)
lg=Cst 75 6.56 [SeV fr ig post
Lol
2) Serv avg kra=P3.,00, 7.004ank Cst




58

1 2 3 4 5 6 7
901" ) Kra-Bdn Dr28 11.1 | vuvfson post
Narvik/Kra- | Kra=Cst DF28 n V£Soh, Soh post
Cst (Bdn) Vns—Cst DF28 " VuVESoh post
q (Le)Vns-Cst(cr) | P4 1272 VuL Ig 449
1) 120 Rg~Csf Kra~Cst PAR 6416 Rgl/2
Narvik/kralost| am3s 4| 88 | 6.1
B5B IEAK 3 bk, tikf
B1 86 | "
Kra-Cst B1 85 | 6.2
RBI1 Al8a | 6.3 3)
BC 82 | 644 | 17.6-22.8
WL1 81 | 6.6
W2 79 | 6.9
Wn14 78 | " 4)
BC T7 | 64 | 10.6-16.6
IIarﬁk/Kraglet BC 76 | "
Narvik-Ban(Le) | AB7 V|63 | 1.5 }20.6_22.8 5)
FV1 " Rg3
(Le)Ban-Cst WI1 75 | 646
(1.e)Ban-Rg(suc) | vn12 55 | 941 DgludfSoh
Rg=Cst P5 6456 | SeV 13,6=4,7, | post
ok 15,22.8 fr ig
2) FrénXKra 10.4-19.6
Frén Narvik 20.6-22,8
3) Serv avg Kra|- 23.00, 7.p0 -|ank Csf

4) Pl 4-6 rsv f{

5) P1 49-56 bas

r TR

£6r amb seﬂv VjTKra




4) P1 7-9 rsv £{

r TR

L, 1 2 3 4-| 5 6. 7 -
9_0’2_17 | Lok
Cst-Bdn ’ (0s)Ag-Ban(Le) | G-u } Vard }Olv
w DgludfSoh (6s)Rg-Bst(skl) | G-u _
1) 130 Cst-Ag Cst-Bst b 6.56 | Tisd " Red
' Cst-Ban(Kra) DF28 111 post
Cst-Bdn(Kra/ P4R 6416 Rgl1/2
Narvikz)) )
Cst-Bdn(Te) AB3 Ales | 6.10
BSB 8T | " 2bk, tjkf
RB1 M85 | 6.11 3)
BC 84 | 6.5
WL 83 | 6.6 4)
Cst-Bst(S6v) WL 79 | 6.8
WL3 78 | 6.12 | HEO-F,
SohfV
Cst-Ag ABTR 71 | 6.19
_ B8IR 70 | "
(6s)hg-vns(Us) | WL13 54 | 9.2
2) Ti11 Kra dgl|u 10.3-12,5 2argon £r dst
Till Narvik 10.3-12.5 2@fSoh|fr Cst
3) Serv avg Cst|- 22.30, 6,30 -|ank Bar
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1 2 3 4 5 6 7
_912_1) Lok
Cst-Bdn (6s)Xg-Ban(Le) | G=u } Vard } o1y
q (6s)Rg-Bst(Skl) | G-u
1) 130 Cst-Rg Cst-Bst 75 6.56 | Tisd "Red
Cst~Bdn(Kra) DF28 1.1 post
F4R ‘6416 Rgl/2
Cst-Bdn(Le) AB3 Al ss | 6.10
BSB 87 | 2bk, tikf
B1 86 | v
BSFR 85 | "
RB1 4 " ' 2)
BC 83 |
WL11 g2 | v 3)
WL14 g1 | " S=F
WL14 g | " H-F
Cst-Bst(S6v) W1 76 | 6.6
WL3 75 | 6.12 | Dgludfson
2) Serv avg Cst|- 22,30, 6.50 -|ank Bay

3) Pl 4-6 rsv f4r TR




1) Kupé 25-32 bf

s for amb +rv Ci'é-cst

- 1 2 3 4 5 6 7
951 Lsl=Cst DF28 6.31 |DfSoh post
Lsl=Cst BF2 J 6.41 |DfSoh 18st
w Suc-Cst WL3 87 | 6630

(Vns)Lsl-Cst VI3 85 |6.29
Lsl-Cst AB2 Al75 |6.28
BFM A7 | £, Rgl, 1)
B1 72 |9.18 |VfSoh
(Tnd)Suc-Cst BI2 V|70 |6.23 tjkf, Rg2
AB3 V(6o |
(str)suc—Cst BC 66 | 6424
Vi3 65 |"
W12 64 | " 18412=27.5 fr
Str
(6s)sucCst WL12 60 | 6425 |23,5-9.6,
23.8-17.12 fr
Os
WL 59 | 6.26 |Dgludfsoh fr
Os
Lok
1) Kupé 25-32 bgs for amb sprv CE~Cst
951 Lsl-Cst DF28 6431 DfSoh post
Lol=Cst Br2 v 6441 | DfSoh last
q Sue=Cst WL3 87 | 6.30
(Vns)Lsl-Cst VL3 85 | 629
Lsl-Cst AB2 M5 | 6.28
BM N £, Rgl, .1)
(Tnd) Suc~Cst BF2 V|70 | 6.23 tjkf, Rg2
AB3 V69 [
(Str)suc=Cst BEF 67 | 6024
BC 66 | "
WL3 65 "
WL12 64 |
(Gs) Suc=Cst WL3 59 | 6426 ggludeoh fr
S
WL 58 | 6.27 | Sohfv fr Us
Lok
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1 2 3 4 2 6 T~
222120 Lok
Cst-Lsl Suec-Lsl FV1 9.20 Tom
w Cst-Lsl DF28 6431 post
WL3 87 | 6.30 | DgludfSoh
Cst-Lsl(Vns) VL3 85 | 6429
Cst-Lsl AB2 Al 75 | 6.28
BM Maa | £, Rgl, 1)
Cst-Suc B1 72 | 9.18 | SohfV
Cst=-Suc(Tnd) BF2 V| 70 | 6.23 tjkf, Rg2
AB3 V|69 | "
Cst=Suc(Str) BC 66 | 6.24
WL3 65 | "
WL12 64 | " 17.12=27.5
Cst-Suc(0s) WL12 60 | 6.25 | 23.5-9.6,
23,8=16,12
WL3 59 | 6426 | DgludfSoh
Cst=-Suc WL3 50 | 6430 | DfSoh
1) Kupé 25-32 bds fOr amb serv (st-Ga
223120 Lok
Cst-Lsl Suc-Lsl V1 9.20 Tom
q Cst~Lsl Dra2s 6431 post
WL3 87 | 6430 [ DgludfSoh
Cst-Lsl(Vns) WL3 85 | 6.29
Cst-Lsl AB2 {75 | 6.28
BF1 T4 | £, Rgl, 1)
Cst-Suc(Tnd) BP2 |70 | 6.23 tjkf, Rg2
AB3 ¥|69 [
Cst-Suc(Str) BEF 67 | 6.24
BC 66 |
WL3 65 | "
WL12 64 |
Cst-Suc(0s) WL3 59 | 6.26 |Dgludfsoh
WL11 58 | 6.27 | 2VfSoh
Cst=Suc WL3 50 | 6430 | DfSoh
1) Kupé 25-32 bds f£r amb sprv dst—Gs

)
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e 2 3 41 5 -6 7
953 (Le)Lsl-c4 G } Soh Olv
Lsl-Cst  (ve)Lsl-Cst ¢ ' . Ig 181
DgludfSoh Sue~Shm G

(6s) Suc~cd G )

(0s)suc~Cst(Nst) ¢ Vard . Stev

(0s)suc—Cst(sst) &

Suc=Cst G Ig 33
G post

Lsl~Cst DI'28 6631 post
FV1 6434| Vard Rg2
BF2 . 6441
AB3 4| 50| 9.10
BF1 V| 49| 6.32 tjkf, Rel, 1)
WL3 48 | 6.30

Hsd~Cst WL3 45| v

(0s)Suc<Cst WL3 43 n

Suc=Cst V1 6435, Sond Ig 1008
FV1 6434 | SoheV Tom

(st&)Lsl-suc G=ut Vard 0olv
Lok

1) P1 11, 12, 1§ rsv for Pfessbyrins p$ Gi~Cst
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1 2 4 5 6 7
54 Lok hd
Cst-Lsl (Bs)Ccst-suc(lg) |G-u Sev post
DgludfSoh cst-suc(ig) G—u SeV 23.5-4.7, | post
1548-27.5
(Et)Cst-Suc G-u olv
G=u Vard Samlv
Cst=-Suc G=-u post
G-u Ig 34
Cst-Lsl FV1 6434 Rg2
Cst-Suc BSF 51 |9.16 2VfSoh
BSF 51 19.17 w SohfVv
Cst-Lsl AB3 4150 [9.10
BF1 Vi 49 |6.32 tjke, Rgl, 1)
Cst-Hsd WL3 45 6430
Cst-Suc(0s) WL3 43 " 2)
Cst-Suc WL3 40 "
F1TT 6.33 Ig 1002
F1TI " Ig 1004
Suc-Hsd/Krf/Std [Gv VuVeSoh fr enl Gtpl
Sue
1) Specialkupén Bas hfFoSohflV £53 emb sdrv Cst-Gd
2) P1 1-3 tjk Sug-Us
954 Lok
Cst=Suc (Bs)Cst-suc(lg) |G-u Sev post
DfSoh cst-suc(lg) G=u SeV 23,5-4.7, | post
15.8=27.5
(N)cst-suc(lg) |6=u Lord post
(Et)Cst-Suc G=u olv
G=u Samlv
Cst-Suc G=u V£H post
G-u Ig 34
gl 6.34 | v£soh Rg2
Fv1 635 Lord Ig 1008
F1TI 6e33 Ig 1002
F1TT " Ig 1004
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Lok

, 1 2 3 4 5 6 7
9_51120 Sue-Cst PMTI 6433 Rev 1g 1002
Suc=Cst ™MTI " "o 1004

BSF 36 9.17 | w 2VESoh
B8F 35 9.16 | 2VfSoh
B1 34 6437
B1 33 9.18 | w To
B5 30 6e43 | q
BEBR 29 | v q 2bk, tjkf
B5B 29 | v w 2vk, tjkf
R1 28 "
B3 27 n
A5 26 "
Lok
958120 Tok
Cst-Lsl Cst-Lsl BF2 40 6441 b
A33 39 9.10
B1 34 6437
B1 33 9,18 | w hfF
Cst=Suc 35 30 6.43 | q
B8BR 29 " q 2blk, tjkf
B5B 29 " w 2bk, tjkf
R1 28 "
B3 27 "
A5 26 "
B8FR 25 6.42 | w 2VESoh
B5 25 9.14 | g VeSoh
Suc-Krf G yun Stv
961 Lsl-Suc(liy) AB3 66 | 9.10
Lsl-Suc B1 65 6437
Lsl~Suc V1 9,20 f




SJF 650 N Tdt 171

Poljande skall &ndras:

S5id Tag ol Andring
16 94w 2,3,6,7 Framfér G bg-Vns til1fores:
ig-Ban(Xra) f{ci ) THFL | Post
18 958 ¢ 4 Tillfres £f6r BS vsd 10.4:
83
6 " i 1" 1" 10.4:
s SOV
20 98yt A Pi11f5res for B8 vsd 10.4:
.o 83
G andras " e 10.,4:
Viloh +i1ll VfoeSoh
36 700~-7C1 5,5, 0 Strykes: B8] {6,305]
(706-700-701) & yeson fr Va
AnmiArimingen 1 kol 7
"tavelddrren et DF Last"
flyttas upp till B8 vsi
64304
2,3,5-7 Strykes:
ZCgSH-3stl Pai 1642901
HfL fr C¢ | Tom
37 702-70% € indres for F4AR vsi 6,290:
(702-703-705) Vard till Vul,

(G-u
(25)1-Cst till

indras: 77 (
strykes Tor somnma vagn:3.41

%0 712-71%
(714-765=-775)

10l

Fndrinsstryck 6 (1 blad)
Giller fr o 11 72-02-08



T

SJF 650N Tdt 171

F6ljande skall &dndras:

Andring

54 Mg Kol
7 84 3-7
16 94 37
—_— .8 85 6
86 6
PN
10 N 3-5

/o 17-18/ 95/
J. 19-20 96

21 97/ 3-5
98

o/ 4344/ T51/
/o A5-46 52

~~/. 55-56 901

/s 65 957/
958

Tillfors efter vagn 73:

B1} 60} 11.11.] S6nd; Reserverad
for vecko-

slutstrafik
Andras f6r B1 nr 9 och 10:

Y2VfSoh, SohfvV till SohfV fir v 9

och 2VfSoh, SohfV for v 10
Andras f6r B1 nr 9 och 10:

}w VfoeSoh till w VeSoh f6r v 9

och w VfoeSoh for v 10

Stryks: W11 92 6.7 (vagnen flyt-
tad till 901)

Omtryckta sidor (B5 nr 77 #ndras
till AB7R, B8 Vns-Suc-Vns
2VfSoh resp VfSoh tillkommer)

Stryks: BS 8 "

Tillférs - for B5 nr 123 ,VeSoh

Omtrycksa sidor(ABZ nr 88 t/fr
Lsl i st £ Vns)

Omtryekta sider(WL1 nr 74 vsi
8.7 LeCst, dverflyttad fr 91;
B3 Rg~Cst end VfoeSoh fr Rg;

B1 Le-Cst for veckoslutstrafik)

Omtryckta sidor(B3 Cst-Rg end
2VfSoh, SohfV)

Omtryckt sida (B3 nr 27 indragen,
ersdtts F-il av B3 nr 25; B8FR
nr 25 i 958 ges nr 24)

Andringstryck 5 (8 blad)
Gdller fr o m 72.01.18
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*1 2 3 4 5 6 7

Adalen Iok Vns-La]

ys130 Wne-Lsl RS t{s0 |10.4

Yns-Cet Vna-Suc B5 77 |10.3 | Dglu2vesoho

23.5-9.6, SohtV

29.5.25.9 Tns—Cst BS 77 |" 2V£Soh, SohfV

: (ua)vns-Cat PS5B 76 | 6439 2bk, tikf
AB3 V|75 |
Suo-Cet B 67 |9.14 | Sonfv

» 66 |9.13 | 2v£Son,Sohfv
» 65 | 6.37
R Als9 |6.36
A2 58 | »
BBFR 56 |6.42 | SohtVv
ek Lsl-Cs}

Ldalen Lok Vns-Lal

95130 Yas-lol R5 4lso |10.4

Tns—Cat Vae-Cst -3 77 |10.3

L’ (v8)Vae-0st »3 76 | 6.39 2bk, W
a3 (s |-

Sue-Cot » 6o |6.37

R 459 | 6.36
Ag 58 |"
3 57 |6.38
BOFR 56 | 9413 }s‘,m
B5 55 |9.14
Iek ILsl-Cs}

Endringstryck 5 (8 blad) Giller fr o m 72,01.18
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E

1 2 3 4 5 6 1
Adg;n Vns-Suc o 10.4 | 2v£Son
95 ABTR %77 |10.3 | Dglu2vesono
Vos-Cst Seht¥
§ Vna-Cst ABTR tirr | 2V£Soh, SohfV
(04 )Vns-Cst BSB 76 |6.39 ' 2bk, tikt
AD s |- '
Swo-Cst B 67 |9.13
® 66 |» } 2V£Soh,SohfY
B 65 | 6437
n 4159 |6.36
A2 58 |°*
. 56 |6.42 | Semry
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o1 2 3 4 5 6 7
kdalen Lok Cst~Isl
96'3° 1el-Vns RS 4lso [10.4
[cat-vne Sec-Tns » 77 |10.3 | Dglu¥foesoh
25.5-9.6, | Gwt-vns » 77 | VfoeSoh
25.8-25,9 Cot-Tus(U4) »B 76 | 6439 ’ 2bk, tIke
, A VTS5 |
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